

Князь Андрей Боголюбский, внимательно следивший за проходившим в Суздале российским экономическим конгрессом, отметил, что без хорошей кулачной потасовки любой конгресс во Владимирской Руси никогда не считался успешным. "Спор экономических научных школ надо было решать большой финальной рукопашной схваткой" - поделился предложением князь. "Вот тогда бы россияне наконец точно узнали бы кто прав - либералы, "государственники" или какие другие мошенники" - в своей острой и критичной манере заключил А.Боголюбский.